

Bežigrad: Miličniki v „prostorski stiski“

Stavbo, kjer je tudi bežigrajska pošta, bodo podrli, najti bo treba druge prostore — Težave tudi na Črnučah

Postajo milice Bežigrad ni težko najti. Velika modra tabla namreč vsakemu občanu pove, da je v hiši doma »roka pravica«. Vendar pa sama tabla ni vse. Hiša v kateri domuje bežigrajska milica je stara in za opravljanje tako važne dejavnosti kot je miličniška skrajno neprimerna. Tri ne preveč velike sobe in 25 miličnikov. Če povemo še, da nad poslovnimi prostori milice živijo ljudje, potem je povedano vse.

Komandir postaje milice Bežigrad Anton Hajdnik pravi: »Slišal sem, da bo gradbeno podjetje Grosuplje jeseni začelo podirati sosednji

stavbi. Tako nam bodo povsem zaprti pot na dvorišče, kjer imamo službena vozila. Tudi stavbo v kateri so naši poslovni prostori bodo najkasneje v dveh letih porušili. Če bi danes začeli graditi nove poslovne prostore bi bilo že prepozno.»

Kje je vzrok, da tega problema pristojni niso reševali že prej, nihče ne ve. Republiški zakon o organih za notranje zadeve pravi, da je za namestitev postaje milice odgovorna občinska skupščina.

Seveda pa slabi delovni pogoji vplivajo tudi na delovne rezultate. Ponoči je polo-

žaj še kar znosn (le stranke, ki žive nad milico se pritožujejo), podnevi pa je včasih prav nevzdržno. Če hoče eden od uslužbencev pisati ali govoriti, se mora drugi umakniti. Za vse namreč ni prostora. Tudi garderob nimajo in omar za shranjevanje aktov tudi ne. Razen slabih in majhnih sob, je tudi oprema zelo skromna.

Pogovarjali smo se že, da bi se preselili v prostore krajevne skupnosti Stadion. Skupščina se še ni odločila ali bo to financirala ali ne kajti cena je precej visoka, pravi Anton Hajdnik. »Če bi gradili nove prostore pa je vprašanje, kdaj bi bili zgrajeni in kje dobiti lokacijo. Najbolje bi bilo, če bi se preselili v prostore KS Stadion. Program smo že predložili občinski skupščini, vendar še nismo dobili odgovora. Število naših udeležencev se bo povečalo in potrebovali bi od 700 do 750 kvadratnih metrov poslovnih prostorov. Seveda pa je vprašanje, kdaj bomo do njih prišli.»

Slabi delovni prostori pa niso edini problem bežigrajskih miličnikov. Nimajo tudi potrebnih skladišč in tudi njihova tehnična oprema ni ravno najboljša. Nujno bi potrebovali intervencijsko vozilo. Vsak dan je intervencij vse več in v osebnih avtomobilih res ni mogoče voziti razgrajev in pretepačev. V primeru intervencije morajo sedaj prositi za pomoč stalno službo. To pa vedno ni mogoče, ker imajo tudi oni dovolj dela. Poleg postaje milice ima neurejene »stanovanjske zadeve« tudi oddelke milice na Črnučah. Ti delajo v prostorih krajevne organizacije zveze borcev, ki jim že grozi z izselitvijo.

V. BEZNIK

Turistično društvo Bežigrad je preteklo leto uspešno zaključilo. Kakor vsa leta doslej so posebno pozornost posvetili propagandni dejavnosti ter urejenosti in čistemu videzu naših naselij.

Propagandna dejavnost turističnega društva je zelo razvita. V preteklem letu so izdali cenik (v 15.000 izvodih) za turistične sobe v študentskih domovih, campu in pri zasebnikih; sofinancirali so reklamne aytonalepke za camping Ježica; razpečali so prospekte in cenike na 58 naslovov potovalnih agencij doma in v tujini; sodelovali pa so tudi z turističnim informacijskim centrom.

štu. V akciji, ki je zelo dobro uspela, je sodelovalo 250 srednješolcev in več delovnih organizacij, ki so poskrbele za odvoz odpadnega materiala.

Zastopniki turističnega društva so sodelovali tudi pri predlogih za dopolnitev zakona o varstvu človekovega okolja. V interesu popestritve turističnega prometa se je turistično društvo v preteklem letu povežalo s kulturno-prosvetnim društvom Savije, z zvezo hortikulturnih društev Slovenije, z organizacijo »Kmečka občeta« ter s turističnim društvom Dol. Prav tako je društvo povežano z davčno upravo občine zaradi

V lanskem letu 48.234 nočitev

Turistično društvo Bežigrad se je dosti ukvarjalo s propagando

Veliko pozornost so posvetili tudi skrbi za urejeno okolje v naseljih in ob Titovi cesti. Na razpisane nagrade za lepo cvetje in urejeno okolje ob Titovi cesti so se prijavili samo štirje občani. Posebna komisija je zato predlagala upravnemu in nadzornemu odboru, da dobijo nagrade vsi štirje. Komisija je tudi ugotovila, da za lepši izgled Titove ceste vedno bolj skrbijo tudi tisti občani in delovne organizacije, ki se na razpis ne prijavljajo.

V tednu Rdečega križa, v mesecu maju, je turistično društvo skupaj z občinskim odborom RK in oddelkom za komunalo pri naši občini organiziralo očiščevalno akcijo v Tomačevskem bor-

doslednega odvajanja turistične takse ter z oddelkom za komunalo zaradi urejanja komunalne dejavnosti v občini.

Kot vsako leto je tudi lani turistično društvo sklicalo posvetovanje z lastniki zasebnih turističnih sob in zastopniki potovalnih agencij. Na tem posvetovanju so se dogovorili za cene, izboljšanje opremljenosti in načinu oddajanja sob.

Turistični promet je bil lani nekoliko višji kot prejšnja leta. V študentskih domovih, v avtoocampu in pri zasebnikih, kjer je skupno 865 ležišč, je bilo 30.384 gostov z 48.234 nočitvami, kar je za 3010 nočitev več kot leto prej.

V. BEZNIK

MESEC KULTURE V BERIČEVEM

Program prireditev ob 100-letnici smrti Jurija Fleišmana, prvega slovenskega skladatelja narodno-umetnih pesmi — Pokrovitelj je občinska skupščina Bežigrad

Nedelja, 17. marca, ob 16. uri — Počastitev 50-letnice ustanovitve društva kmečkih fantov in deklet ter 40-letnice otvoritve Kmečkega doma. Recital zgodovine društva in podelitev plaketa zaslužnim članom.

Sobota, 23. marca, ob 20. uri — M. Pucova: »Operacija«, drama v izvedbi gledališke skupine PD Savlje-Kleče.

Sobota, 30. marca, ob 20. uri — Komedijski »Trojčki« v izvedbi gledališke skupine PD Setjakob — Podgorica.

Sobota, 6. aprila, ob 20. uri — Nastop folklorne skupine »Kres« PD Savlje — Kleče.

Nedelja, 14. aprila, ob 16. uri — Linhart: »Matiček se ženi« v izvedbi Sentjakeškega gledališča v Ljubljani.

Sobota, 20. aprila, ob 20. uri — Slavnostna akademija; sodelujejo skupine sosednjih društev in vidni slovenski umetniki.

Nedelja, 21. aprila, ob 15. uri — Slavnostna povorka narodnih noš, članov gasilskih društev in pevskih zborov; odkritje sohe Juriju Fleišmanu; nastop združenih mešanil pevskih zborov ob spremljavi godbe milice; družabno srečanje.

»Operacija« v Savljah

Drama M. Pucove je uprizorilo Prosvetno društvo Savije — Kleče — Na premieri so bili tudi Sergej Kraigher, Lidija Šentjerc in Jaka Avšič

Uvodna prireditev Prosvetnega društva Savlje-Kleče v letu 1974. Je bila uprizoritev drame M. Pucove »Operacija« v Savljah. Premiera je bila 16. februarja na domačem odru



V spodnjih Črnučah je le majhna, neprimerna trgovina. Prodajalke so težko kos navalu strank, posebno še zdaj, ko so dogradili še tri nove stolpiče.

pred popolnoma zasedeno dvorano. Med gledalci so bili tudi predsednik skupščine SR Slovenije Sergej Kraigher, članica sveta federacije Lidija Šentjerc in Jaka Avšič. Žal pa se vabilu organizatorjev ni odzval noben predstavnik bežigrajske občinske zveze kulturno-prosvetnih organizacij.

»Operacija« je drama s partizansko tematiko in poseže v dogodke na Slovenskem v letu 1942. Režiser je Roman Novelli, igrajo pa Janez Šolinc, Simona Jager, Milena Sitar, Vinko Zatljer, Bojan Zaler, Marjan Lenardič, Vilma Črtanec in Miran Aleš.

Po uprizoritvi je Sergej Kraigher čestital igralcem za odlično igro, s predstavniki prosvetnega društva in člani krajevne skupnosti Savlje-Kleče pa se je zapletel v dolg in prisrčen razgovor o delu društva, problemih te krajevne skupnosti in o ustavnih spremembah.

Prosvetno društvo Savlje-Kleče se je po nekaj letih premora prijavilo za revijo amaterskih društev ljubljanskega področja, na kateri bo sodelovalo z dramo »Operacija«. Z njo pa se bodo predstavili še gledalcem na Črnučah in v Beričevem ob 100-letnici pisatelja Jurija Fleišmana.

V. OVEN

Pouk v treh izmenah

Na Črnučah potrebujejo novo šolo

Na Črnučah je iz dneva v dan več prebivalcev, nove hiše rastejo vsepovsod. Zazidani načrti na sprejet, zato je tudi komunala precej neurejena. Šola je že precej časa prezašedana, saj imajo pouk organiziran v treh izmenah, kmalu pa se bodo morali otroci voziti v šolo v mesto. Gradnja črnuške šole ni v planu gradenj iz samopri-spevka, ampak bi morala sredstva zagotoviti občinska skupščina iz svojega proračuna, zato se Črnučani sprašujejo, ali se bo kmalu zbralo dovolj denarja za novo šolo.

Nič bolje ni z zdravstvenim domom, ki je že zdavnaj pre-majhen in deluje v neprimernih prostorih. V spodnjih Črnučah je le skromna trgovinica klasičnega tipa, težave z vsakodnevnim preskrbo pa imajo na Ježi in Nadgorici.

Tudi pokopališče je premajhno in zato že razmišljajo o razširitvi — tako bodo rešili tudi problem grobnice na

rodnih herojev, ki je zdaj na zares neprimernem kraju.

Sicer pa so lani nadaljevali z regulacijo Črnušnice, podaljšali so nekaj odcepov kanalizacije, v Domu borcev pa so uredili dvorano, v kateri bodo lahko odslej pripravljali razne sestanke in srečanja. H koncu pa gredo tudi dela v kinodvorani, ki bo opremljena s klimatskimi napravami in bodo v njej lahko vrteli filme ter pripravljali gledališke predstave in razne proslave. Takoj ko jo bodo otvorili, bodo z anketo med občani tudi ugotavljali, kakšnih filmov si Črnučani najbolj želijo — glavno vodilo pri delu kina pa ne bo komercialni uspeh, ampak predvsem zabava občanov.

Opremil so tudi prostore, kjer je bila nekdanja garderoba kina — v njih bodo zdaj uredili podružnico bežigrajske knjižnice.

Sicer pa je na Črnučah med najbolj aktivnimi prav mladina, ki je že precej

časa organizirana v mladinskem aktivu pri krajevni skupnosti in je v preteklem letu odlično pripravila več akcij. Tako je zelo uspel kviz o raški četli in olimpijskih igrah, ki so ga pripravili ob krajevnem prazniku in so na njem sodelovale mladinske ekipe iz vse občine, mladinci pa sodelujejo tudi v športnih prireditvah Bežigrajskega mladinskega tedna.

Tudi ostale družbenopolitične organizacije na terenu so precej delavne, le Socialistična zveza delovnega ljudstva je zapadla v mrtvilo, iz katerega se vzdrami le ob pomebnějšíh akcijah, zato bodo odbor ob letošnjih volitvah precej pomladili.

S. DROLJC

Lep sprejem ob kulturnem prazniku

Priznanje prosvetnim delavcem

Zveza za kulturo, kakor po novem imenujejo Zvezo kulturnoprosvetnih organizacij občine Bežigrad, je v okviru praznovanja slovenskega kulturnega praznika, 8. februarja, priredila sprejem in pogostitev prosvetnih delavcev, mentorjev kulturnih dejavnosti v osnovnih šolah in vzgojno-varstvenih zavodih občine Bežigrad. Sprejem je bil v okusno aranžirani Festivalni dvorani, v kateri so bila prav za to priliko razstavljena občudovanja vredna likovna dela učencev Zavoda slušno in govorno prizatete mladine iz Vojkove ulice, risbe iz vrtca na Posavju ter likovnega krožka Pionirskega doma.

Se večje doživetje za goste pa so bili kratki nastopi treh priznanih slovenskih

umetnikov. Sopranistka Vilma Bukovec je hvaležni publiki zapela dvakrat, pravtako pa so gostje navdušeno sprejeli izvajanja enega najboljših slovenskih violinistov Roka Klopčiča in pianista Adreja Jarca.

Presenečenje so nudile tudi tri učenke in dva učenca bežigrajskih osnovnih šol, ki so recitirali in brali svoje pesmi in prozo. Izbrane pesnitve so bile na izredni višini, nastop pa tako kvaliteten in prikupen, da zaslužijo vse priznanje.

Nekaj pa je le bilo pri tej dobro zamišljeni stvari narobe. Dve tretjini povabljenih ni prišlo, kar velja tudi za predstavnike občinskih vodstev.

V. J.



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad. — Izdajateljski svet: Ruža Bračun, Stanko Krumpak, dr. Jože Marolt, Slavko Obiak, Metka Peterca, Joško Pirnar in Janez Rigler (predsednik). — Ureja uredniški odbor: Vlado Beznik ml., Stane Drojč, Vida Oven, Janez Pavčič, Joško Pirnar (glavni urednik), Boris Rugelj in Janez Snoj (odgovorni urednik). — Telefon uredništva: 312-176. — Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Parmova 41/1. — Uprava in oglašna služba: Parmova 41/1, tel. 312-176. Iekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678 50197. — Časopis izhaja vsak mesec; brezplačno ga dobijo vse gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigrajski občini. — Poština plačana v gotovini. Tiska CGP »Delo« Ljubljana